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SITUACOES PROBLEMA DE ADICAO E SUBTRACAO

1) José tem 2 caminhdes de brinquedo. O vermelho tem 42 cm de comprimento e
o verde é 15 cm mais curto. Qual é o tamanho do caminhdo verde?

R: O caminhao verde tem 27 centimetros.
42 - 15 = 27

2) Ontem Henry fez biscoitos. Ele comeu 9 biscoitos, deu 18 para seus amigos e
restavam 2 biscoitos. Quantos biscoitos Henry fez ontem?

R: Ontem Henry fez 29 biscoitos.
9+ 18+ 2 =29

3) Jaqueline quer comprar um grande bicho de pelicia por 35 reais. Ela ja
conseguiu guardar 26 reais. Quanto ela ainda precisa para comprar o bicho de
pellcia?

R: Ela ainda precisa de 9 reais.
35-26=9

4) Na vitrine da loja estavam expostos 15 conjuntos de fones de ouvido e 8 capas
de celular. Foram vendidos alguns fones e sobraram 7 fones de ouvido na
vitrine. Quantos conjuntos de fones foram vendidos?

R: Foram vendidos 8 conjuntos de fones de ouvido.
15-7=8

5) Na loja de informatica de Matilde tem 12 computadores funcionando, 5
computadores para arrumar e 2 dos computadores queimados. Quantos
computadores ha na loja de Matilde?

R: Na loja de Matilde ha 19 computadores.

12+5+2=19
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